

## **Автобиография**

Я, Николай Владимирович Новичков, родился 24 декабря 1974 года во Владимирской области.

Окончил факультет "Государственное и муниципальное управление" Волго-Вятской академии государственной службы в 1997 году, в 2000 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме "Управление привлечением инвестиций на социально-экономическое развитие территории (теоретико-методический аспект)" по специальности 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством (теория управления экономическими системами)". В 2004 году защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора экономических наук по теме "Организация управления системой федеральных органов исполнительной власти (теоретико-методический аспект)" по специальности 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством (теория управления экономическими системами)". В 2010 году мне присвоено звание профессора, а в 2008 году присвоено звание и вручен нагрудный знак «Почетный работник науки и техники РФ»

С 1998-го по 2009 годы я работал на кафедре теории организации и управления Государственного университета управления. Читал лекции и вел семинары по курсам "Теория организации", "Основы менеджмента", "Разработка управленческих решений", "Организационное поведение", "Социальный менеджмент" и др. Кроме того работал профессором в Российском государственном аграрном заочном университете, а также научным руководителем Института международной интеграции.

С 2010 по 2011 гг. состоял на государственной службе Пермского края, работал в должностях заместителя руководителя Администрации губернатора Пермского края и министра культуры Пермского края. Также

был руководителем организационного комитета по подготовке и проведению 6, 7 и 8-го Пермского экономического форума (2010-2012 гг.).

В 2010-2012 году работал профессором кафедры государственного и муниципального управления Пермского филиала НИУ "Высшая школа экономики".


В 2012-2013 гг. работал заместителем руководителя Федерального агентства по туризму (Ростуризма). Также в 2013 году работал в Министерстве культуры РФ, в том числе советником Министра культуры РФ.

С апреля 2013 года по н.в. являюсь советником Министра культуры РФ на общественных началах. С 2014 года являюсь членом Экспертного совета при Правительстве Российской Федерации.

В сентябре 2012 года я начал работать в должности профессора Российского государственного университета туризма и сервиса (РГУТиС). Мною читаются лекции и ведутся семинарские занятия по дисциплинам «Организация предпринимательской деятельности», «Экономика туризма» и др. Я также руковожу написанием дипломных проектов, а кроме того выступаю в роли научного руководителя ряда магистерских диссертаций.

Я являюсь автором более 100 научных и учебно-методических публикаций, более 20 из них опубликованы за последние три года, в том числе, в таких признанных научных журналах, как «Экономист», «Общество и экономика», «Проблемы теории и практики управления», «Современная Европа» и др. Я также регулярно выступаю в качестве эксперта по проблемам экономической и культурной политики, а также новой экономики в ведущих федеральных СМИ.

20 января 2016г.

  
Н.В.Новичков